



**PRIMERA COMUNION.** (San Miguel). Más de 150 niños hicieron su primera comunión en El Oratorio San José. El párroco Valentini organiza tradicionalmente estas comuniones, con la colaboración de la comunidad. —Foto de LA PRENSA, por Ulloa

## De La Paz Riña deja saldo de un muerto y cinco heridos

Un muerto y cinco heridos dejó una riña registrada el sábado en la madrugada en el interior de un salón situado en calle doctor Nicolás Peña de Zacatecoluca. Murió el cobrador de buses Cirilo Rendores Parada, de 20 años; y resultaron lesionados su padrastro Justiniano Molina Martínez, Nicolás Ruiz Reyes, Jesús Calderón Mena, Rafael Ayala Montenegro, Juan Monterrosa Valladares y María Isabel Alvarado Salamanca.

La propietaria del negocio Rosa Hilda Cruz, dijo a las autoridades que unos hombres discutieron con Molina Martínez y que luego se desató una balacera, donde Rendores Parada fue ultimado de cinco balazos y los demás resultaron con lesiones.

El juez Primero de Paz de Zacatecoluca, doctor José Edmundo Ayala Moreno, reconoció el cadáver del cobrador e inició de inme-

diato las averiguaciones. **Perece arrollado**

El menor José Carlos Martínez Díaz, de 7 años, pereció arrollado el 21 al cruzar imprudentemente la vía, luego de bajar de un bus.

El caso ocurrió en kilómetro 81, carretera de Zacatecoluca a San Vicente, cuando el pick-up 3945, manejado por Gilberto Henríquez Chavarría, corría a moderada velocidad y el menor se atravesó.

Henríquez trasladó al menor al hospital pero murió en el trayecto.

## Sin consultar entierran a fallecido en Sanatorio

Su total desacuerdo mostraron los señores Andrés Mauricio Baires y Leonor Isabel García Barahona por la actitud del Sanatorio de los Planes de Rendores al enterrar un cadáver sin que ellos hayan llegado a reclamarlo. El señor Gabriel García Carranza, de 82 años, murió el sábado en la madrugada en ese sanatorio y los familiares del respectivo telegrama a los familiares del fallecido; pero cuando éstos llegaron, el cadáver ya lo habían trasladado al cementerio de San Salvador.

La señora García Barahona familiar del fallecido, dijo que tal

## De Usulután No aparece comerciante que con engaños se lo llevaron

(Usulután). El comerciante miguelense Guadalupe Argueta, fue secuestrado y atacado a balazos el sábado anterior, por dos sujetos, que lo llevaron de su casa, con engaños de una supuesta venta de arroz. Informes detallan que el señor Argueta es propietario de la tienda "Nueva", situada en la Calle Chaparrastique, de San Miguel. Allí llegaron los dos desconocidos a proponerle la venta de arroz en granza. Le dijeron que el arroz lo tenían en El Espino. Como la oferta era buena, la víctima se llevó consigo fuerte cantidad de dinero para hacer el negocio.

Los dos individuos, juntamente con el mozo del señor Argueta, José Emigdio Ulloa, subieron al pick up del comerciante y éste los condujo donde le venderían el cereal. Los cuatro salieron de San Miguel, como a las 8 de la noche del sábado. Eran como las 11:00 P.M. según relato en el hospital San Pedro de esta ciudad, el

ayudante Ulloa, cuando los sujetos le ordenaron al señor Argueta parar el vehículo. Enseguida le dispararon a ambos, lesionando al comerciante a quien se llevaron con rumbo desconocido, a bordo del mismo camión.

A Ulloa, quien tiene una herida de bala en la frente, lo lanzaron a la carretera. Este fue encontrado por unos vecinos del lugar, y traído al hospital de esta ciudad.

Tanto la familia del señor Argueta, como las autoridades, desde ayer en la mañana se movi-

— Pasa a la página 13 —

# Choque en la carretera Troncal deja 2 muertos

José Leandro Quinteros Hernández y la comerciante Jesús Pineda, de 40 y 52 años, respectivamente, perecieron el sábado a la una y media de la tarde en choque de auto y bus en el kilómetro 44 de la Carretera Troncal del Norte, jurisdicción de El Paisnal.

Según informan las autoridades de esa localidad, Quinteros Hernández manejaba en estado de ebriedad, a excesiva velocidad, y en el tramo del kilómetro 43 y 44, el vehículo comenzó a hacer zig zag, hasta estrellarse contra la parte delantera del bus. El chofer

del bus Antonio Rosales, hizo lo humanamente posible para evitar el accidente, según informan las autoridades con base en declaraciones de testigos, pero le fue imposible y volcó.

Varios de los pasajeros del autobús resultaron seriamente golpeados, siendo conducidos al Hospital Rosales. De acuerdo con datos oficiales, el bus corría del Norte hacia el Sur y el auto de Sur a Norte.

La señora Jesús Pineda, era originaria de Cancisque, y se dedicaba al comercio; en esa

— Pasa a la página 49 —

## De Usulután Señora perece al chocar un camión

(Usulután). La señora Estanislao Santos vda. de Crespin, de 62 años, pereció al chocar el vehículo placas 88850, en el que se conducía el sábado, procedente del

— Pasa a la página 41 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores

**PERECIO.** (Santa Ana). Herminia Lemus, de 51 años, pereció carbonizada al incendiarse un edificio en la Calle Witmer de Los Angeles, California. EE. UU.

## De Santo Ana Salvadoreña perece en incendio en Los Angeles

(Santa Ana). La comerciante salvadoreña Herminia Lemus, de 51 años, pereció carbonizada al incendiarse un edificio en la calle Witmer de Los Angeles, California, Estados Unidos. Familiares de ella, residentes en la aldea San Antonio de esta localidad, recibieron informes sobre la tragedia ocurrida la semana anterior, en la cual también perecieron otras personas de países latinoamericanos. El cadáver de la señora Herminia Lemus, completamente carbonizado, fue identificado por las autoridades de los Estados Unidos por medio de la dentadura y objetos de oro que tenía en los dedos de la mano derecha.

De acuerdo a los informes obtenidos, las autoridades policiales de Los Angeles, California establecieron que el incendio se originó al estallar una estufa en uno de los apartamentos del edificio de varios pisos.

— Pasa a la página 41 —

## De Santo Ana Búsqueda de autores muerte hermanos Esquivel Rodríguez

(Santa Ana). Agentes detectives siguen pesquisas de los asesinos de los hermanos Martín y Luciano Esquivel Rodríguez, de 18 y 25 años de edad, respectivamente, ultimados en la madrugada del sábado. La tragedia ocurrió sobre la 25ª Calle Poniente entre 17ª y 19ª Avenida Sur, cerca del Campo Mario Calvo de esta localidad. Martín Esquivel Rodríguez quedó tirado en ese lugar, ya sin vida, mientras voluntarios de la Cruz Roja condujeron al hospital San Juan de Dios a Luciano, muriendo minutos después en ese lugar.

El juez Tercero de Paz, doctor Carlos Elmer Trujillo, secretario y médico forense, reconocieron a las víctimas lesiones de bala calibre 22 en el rostro. Las autoridades policiales han intensificado

las investigaciones de ese caso para dar con los autores que se cree sen asaltantes.

Los hermanos Esquivel Rodríguez eran panificadores, hijos de Genara Rodríguez y Norberto Rodríguez.

### Radiodifusión

(Santa Ana). La industria radiofónica en esta ciudad, tendrá — Pasa a la página 55 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

**VARIOS GOLPEADOS.** El bus No. 72212, tal como quedó después de un viraje que efectuó su conductor Antonio Rosales, para impedir choque con un auto, cuyos dos ocupantes perecieron en el kiló-

metro 44 de la Carretera Troncal del Norte. El accidente se debió a la excesiva velocidad del auto. Según el informe oficial, el chofer del auto manejaba en estado de ebriedad.